

## 【表紙】

|            |  |
|------------|--|
| 【提出書類】     | 有価証券報告書の訂正報告書  |
| 【根拠条文】     | 証券取引法第24条の2第1項   |
| 【提出先】      | 関東財務局長   |
| 【提出日】      | 平成19年9月19日   |
| 【事業年度】     | 第97期（自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日）   |
| 【会社名】      | 日本証券金融株式会社   |
| 【英訳名】      | JAPAN SECURITIES FINANCE CO.,LTD.  |
| 【代表者の役職氏名】 | 取締役社長 増淵 稔   |
| 【本店の所在の場所】 | 東京都中央区日本橋茅場町一丁目2番10号   |
| 【電話番号】     | 03(3666)3184（直通）   |
| 【事務連絡者氏名】  | 総務部長 前田 和宏   |
| 【最寄りの連絡場所】 | 東京都中央区日本橋茅場町一丁目2番10号   |
| 【電話番号】     | 03(3666)3184（直通）   |
| 【事務連絡者氏名】  | 総務部長 前田 和宏   |
| 【縦覧に供する場所】 | 日本証券金融株式会社 札幌支店<br>（札幌市中央区南一条西四丁目5番地）<br>日本証券金融株式会社 福岡支店<br>（福岡市中央区天神二丁目14番2号）<br>株式会社東京証券取引所<br>（東京都中央区日本橋兜町2番1号）<br>（注） 札幌および福岡の2支店は、証券取引法の規定による備付場所ではありませんが、投資者の便宜のため縦覧に供する場所としております。 |

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成19年6月28日に提出しました第97期（自平成18年4月1日 至平成19年3月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部に記載漏れがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第6 提出会社の株式事務の概要

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_で示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第6【提出会社の株式事務の概要】

(訂正前)

表 <省略>

(訂正後)

表 <省略>

(注) 当社定款の定めにより、単元未満株主は、会社法第189条第2項各号に掲げる権利、会社法第166条第1項の規定による請求をする権利、株主の有する株式数に応じて募集株式の割当ておよび募集新株予約権の割当てを受ける権利以外の権利を有しておりません。